



青年宣讲员上台演讲。

走进宁波建工集团 “后浪”青年开讲

后浪奔涌，时代向前。11月20日，宁波市“奔涌吧！后浪”青年理论Talker党的二十届三中全会精神巡展活动走进宁波建工工程集团。

青年宣讲员聚焦“共同富裕”“中国式现代化建设”“文化根基”“党建统领”等话题，并展开演讲。他们以趣味横生的情景演绎和“潮”范十足的演讲表达，为大家带来了一场接地气的视听盛宴。

在热烈的开场掌声中，青年宣讲员李敏伟走上舞台，带来了《“浙”一块叫共富》的精彩演讲。在浙江这片充满活力的土地上，“浙”一块，不仅是地理位置上的一块，更是共同富裕梦想的一块。

身着飒爽圆领袍服、腰挎一个酒葫芦，“古风”造型的青年宣讲员王一歌上台侃侃而谈。从创业初期的艰难到如今的大获成功，《长安三万里》这部动画始终是她迷茫时的“指南针”。以酒为媒，以电商直播为桥，她让传统文化“活”了起来。她创立共富工坊直播间，带动家乡年轻人共同增收致富。“让乡亲们富起来，让家乡的文化活起来”，这正是中国式现代化在乡村的真实写照。

“大桥伸向远方，梦想成为现实……”宁波前湾新区滨海小学语文老师王盛钊为大家徐徐道来杭州湾跨海大桥的“前世今生”。2008年，杭州湾跨海大桥正式通车，16年来，在跨海大桥的加持下，前湾新区经济不断发展。他慷慨陈词，未来的双桥时代，将实现互有经济的“双向奔赴”，展

现中国式现代化改革的“前湾魅力”。

来自天一阁博物院的宣讲员楼卓怡，则以天一阁馆藏的包氏宗谱的故事展开。讲述了“世界船王”包玉刚先生为回馈家乡，捐赠建造了宁波大学的故事。而作为新时代的文化工作者，对楼卓怡来说，让优秀传统文化走进千家万户，既是责任、也是担当。未来，她将继续用青春力量为中国式现代化建设添砖加瓦。

在众多节目中最亮眼的，是由宁波建工工程集团的王林、李媛媛、王浚、李易共同呈现的节目《传承》。“师父带徒弟，徒弟再带徒弟，一棒接一棒，一代传一代……”节目采取大家喜闻乐见的“情景剧”方式，以王林师徒三人的故事为线索，生动讲述了他们与建筑事业的不解之缘。

今年6月，宁波建工“蓝匠”宣讲团正式成立，首批30名成员，平均年龄29岁。他们全部是企业的一线管理人员和项目工人，其中不乏90后和95后。30名宣讲员中有15名党员、12名团员。接下来，他们将走进基层，深入一线，在工地上传播党的创新理论，讲好建工故事。

本次活动由中共宁波市委宣传部、中共宁波市委直属机关工作委员会、中国共产主义青年团宁波市委委员会主办，宁波日报报业集团、中共宁波建工股份有限公司委员会、宁波建工工程集团有限公司承办。

记者 王悦宁 通讯员 杜赛 周晓海

彰显城市正能量 宁波今年已确认 46起见义勇为行为

11月22日，浙江省将迎来第九个“见义勇为宣传日”。记者从相关部门获悉，今年以来，宁波已确认46起见义勇为行为。其中，孟子祥、徐存辉、杨六郎、张文英四人被宁波市政府记（追记）二等功，而在救援落水者过程中不幸牺牲的孟子祥，还被省政府追记为一等功。

11月21日上午，全省见义勇为先进人物记功奖励暨见义勇为工作视频会议召开，共有16位见义勇为英雄受到省政府表彰，宁波的孟子祥位列其中。

2023年4月30日凌晨，孟子祥在接到朋友求助后，迅速赶到慈溪市横河镇东上河村龙南大桥，对意图跳河的黄某某展开劝解。然而，在劝阻过程中，黄某某突然纵身跳入河中。千钧一发之际，孟子祥毫不犹豫地跳入河中施救，却在奋力游向黄某某的途中，不幸沉入水底。尽管民警及周围群众随后全力救援，将孟子祥和黄某某送往医院抢救，但最终孟子祥英勇牺牲，黄某某成功获救。2023年5月6日，孟子祥的救人行为被慈溪市公安局确认为见义勇为。

在这些见义勇为者中，还有许多令人动容的事迹。宁海县公安局黄坛派出所辅警徐存辉，在危急时刻不顾个人安危，勇救2名落水儿童，自己却险些被水流吞没；江西上饶乘客杨六郎，在乘坐大巴车时，果断制止抢夺方向盘的醉酒男子，守护了全车乘客的生命安全；年近六旬的老板娘张文英，面对行凶伤人的歹徒，毫不畏惧地冲上前去将其抱住，使其他人免受伤害。

近年来，在社会主义核心价值观和优秀传统文化的深深感召下，宁波广大人民群众积极响应，他们挺身而出与违法犯罪分子英勇斗争，义无反顾地投身抢险救灾工作。这些平凡而伟大的人们，用自己的行动为弘扬社会主义核心价值观、倡导良好社会风尚树立了榜样，为维护社会的和谐稳定贡献出了自己的力量。

值得一提的是，在今年各级各部门的大力支持与推动下，全市已有38人因见义勇为行为被各级政府记功奖励。他们的事迹不仅是个人的荣耀，更是整个城市的精神财富，激励着更多的市民在他人需要帮助时，勇敢地伸出援手，传递爱心与正能量。

记者 邹鑫 通讯员 王岑

宁波银行专栏

宁波银行即将推出APP2025版：客户专属性更强，智能服务体验更佳

近日，宁波银行宣布，2025版APP将于近期上架应用市场，正式面客。新版APP深度整合了宁波银行“个人版、企业版、美好生活、波波知了、设备之家”5个平台的功能，客户一键登录，即可通过底部TAB切换，畅享金融、生活、咨询和企业生产等全方位服务。

新版APP在客户服务体验上做了更多升级，为个人客户定制了标准版、白金版、私银版、信用卡版4款专版，提供更直观、更简单、更智能的线上金融服务。

首先是专属界面，功能一目了然。解决客户一页页上滑却找不到业务办理

人口的苦恼，将不同类型客户高频使用的功能升级成四类专版，提供最常用的金融服务和活动权益。

其次是专业易懂，操作一键到底。重构了借款、理财等重点交易页面和流程，让业务办理路径更短，专业名词更好懂，业务办理更方便。

最后是专享服务，投资一路相伴。让客户更好地享受财富生活，新版APP通过“选期限-选风险-选产品”三步操作，就能为客户精选心仪的产品。同时，新版APP提供“投前-投中-投后”建议，更为客户配备专属经理24小时在线咨询。

新版APP运用大数据、AI算法等数字科技，优化客服、搜索和推荐等能力，将自身打造成简约易用，却内核强大的工具，推动银行服务质效升级。比如更“丝滑”的人机交互，客户如果在APP长时间停留未操作，智能客服会主动跳出；比如更精准的内容展示，首次在首页轮播图和产品位运用算法向客户推荐服务。在智能搜索方面，新版APP支持客户通过语音搜索、混合搜索、分词搜索等方式，在搜索栏输入关键词查找感兴趣的内容。

宁波银行2024年中报显示，截至2024年6月末，宁波银行APP个人客户

数1105万户，APP月活509万户；宁波银行APP企业客户数30.84万户。宁波银行将金融科技作为重要生产力，持续加大资源投入，为宁波银行品牌注入科技驱动力，并秉持“真心对客户好”的服务理念，将数字化作为赋能客户转型发展的基础底座，通过全面升级宁波银行APP，将数字化的系统能力、链接能力转化为企业客户经营管理升级的驱动力、个人客户畅享美好生活的助推器。